News Release

Media Kobo, Inc. ^{株式会社} メディア工房

報道関係各位

2020年5月12日

会社名 株式会社メディア工房 所在地 東京都赤坂4丁目2番6号 東証マザーズ 証券コード 3815

携帯公式キャリアにて 『聴能力者・MICHI』のコンテンツ提供を開始!

株式会社メディア工房(本社:東京都港区、代表取締役社長:長沢一男、東証マザーズ上場:証券コード 3815)は、2020 年 5 月 1 日 (金)より、『聴能力者・MICHI』の有料占いコンテンツを提供開始いたしました。



サイト概要

本サイトは、口コミだけで人気が広まった占い師・MICHIのオリジナル鑑定を再現した占いコンテンツです。MICHIの持つ、未来の音や心の声が聴こえる能力を再現し、相談者の本質や気になる相手の本心を占います。

監修者紹介 MICHI(みち)

小さい頃から、霊の存在に悩まされていたが、20代になり心霊現象への対応のため、滝行など様々な活動を通じて、霊的な悩みから解放される。 苦しい思いをしてきたこともあり、悩みを持つ人のために何かできることはないのだろうか? と考え、本格的に占い師としての活動を始める。

スポーツ選手、格闘家、ヨガ講師、鍼灸師、整体師、などの身体のプロや、スピリチュアルカウンセラー、占い師など同業者の顧客も多く、経営者や芸能人などがお忍びで鑑定を受けに来ることも。口コミだけで人気が広まった、実力派占い師。

サービス概要

サービス開始日 2020年5月1日(金)

料金体系 月額 330 円(税込)

※一部都度課金メニューがあります。

URL http://dwdw.net/michi/

※キャリア公式メニューリストからも アクセスいただけます。



サービス提供先 株式会社 NTT ドコモ d メニュー(R)/i モード(R)

サービス名 本心ダダ漏れ!聴能力者・MICHI

 $(d \times = = = -)$

サービス名 聴能力者・MICHI

(i モード)

サービス提供先 KDDI株式会社 スマートフォン版 au ポータル

サービス名 霊聴能力者・MICHI

サービス提供先 ソフトバンク株式会社 スマートフォン版 公式メニューリスト

サービス名 霊聴能力者・MICHI

イメージ画像



診断結果 1 診断結果 2 診断結果 3

当社は、「占い」コンテンツの企画制作・配信を主力事業としていますが、コンテンツジャンルの拡充と配信網の拡大に注力しております。今後もぜひ、様々な当社コンテンツをお楽しみください。

本リリースに関するお問合せ

株式会社メディア工房 PR 担当 MAIL irpr@mkb.ne.jp

TEL 03-5549-1804 FAX 03-3586-4480